

## Пригласили в Дрезден

На фестиваль, проходящий в рамках XIV Международного конгресса деятелей кукольных театров, приглашен Академический центральный театр кукол. 18 августа коллектив выехал в Дрезден.

— Более чем за полвека своего существования наш театр побывал в 37 зарубежных странах, в некоторых по несколько раз, — говорит его художественный руководитель народный ар-

тист СССР С. В. Образцов. — Неоднократно гастролировали мы и в ГДР. Однако нынешние выступления в Дрездене — особые. Город, известный своими международными музыкальными фестивалями, на этот раз стал местом смотра искусства кукольников. Для показа мы выбрали нашу новую работу — спектакль «Полоумный Журден», созданный по мотивам комедии Мольера (ТАСС).